

## 為以色列守望6月代禱信

“倚靠耶和華的人好像錫安山，永不動搖。眾山怎樣圍繞耶路撒冷，耶和華也照樣圍繞他的百姓，從今時直到永遠。”(詩125:1-2).

### 大君王的城耶路撒冷

歐聯、美國與其他國家的外交官，他們的大使館都在特拉維夫，沒有接受邀請參加耶路撒冷回歸40周年的慶祝。耶路撒冷市長Lupolianski氣憤的說：「不承認耶路撒冷是以色列的首都，就是不承認以色列國。」有些國家為了政治上的因素不合時宜參加，但美國為了萊西國卿的訪問以色列並督促巴勒斯坦來分割土地，然後分割耶路撒冷之事感到為難。(耶郵報 5月13日) 儘管人做事，但神也有祂的作為。耶路撒冷日(5月15日)剛過中午，耶路撒冷就有打雷、閃電、冰雹交叉擊打城市。在5月的這個時候有這樣的天氣，實在是很罕見，我們不知到神在對誰說話及說什麼。有趣的是在加利利卻沒有下雨。

禱告：神賜下祂大能的聖靈在以色列祂的百姓身上。“耶和華必從錫安吼叫，從耶路撒冷發聲，天地就震動。耶和華卻要作他百姓的避難所，作以色列人的保障。”(珥3:16).

### 斯德羅的攻擊

“你們要在錫安吹角，在我聖山吹出大聲。國中的居民都要發顫；因為耶和華的日子將到，已經臨近。”(珥2:1)

當耶路撒冷在暴雨後慶祝她的慶典時，斯德羅Sderot也經歷一場暴風雨。從週二到週四有近40個飛毛彈發射到迦薩西南地的墾屯區。起初，以色列軍隊因為不願以報復的行動出手，願意與巴勒斯坦保持停火狀態，但當更多的人包括孩子與數不盡的人被飛彈打傷，精神上也受到創傷時，億萬富翁Arkadi Gaydamak提出一個撤離居民政策並為他們支付住處來避免受到人的傷害。因為這樣，政府才命令軍隊出來回應這個襲擊。(Ynetnews & Haaretz, 5月21日).

禱告：以色列的領袖能做出公義的判決並開始尋求神的幫助。“你這羊群的高臺、錫安城的山哪，從前的權柄，就是耶路撒冷民的國權，必歸與你。”(彌4:8)

### 遊戲

在慶典週的週三，國防部長用他的直昇機從這個軍事基地飛到另一個基地為要參與戰爭遊戲。這個訓練過去在模仿全地戰爭時，各個軍事指揮所曾經試驗過。現在，哈曼斯與伐搭彼此間的戰鬥已經造成許多巴勒斯坦人的死亡。加上，恐怖份子在迦薩斯羅德用飛毛火箭的襲擊，這週末就有80個飛彈射進來。當空軍部隊轟炸火箭發射處，擊打恐怖頭目時，這遊戲演變成真實的戰爭。第二天，以軍陸戰隊，包括坦克隊進入迦薩。若依照司令官的命令，早在幾個月前就應當將坦克隊與步兵送入迦薩走廊，來阻止哈曼斯武裝部隊的增展。(耶郵報5月17日)

禱告：以色列的領袖能為他們的責任向國家效忠，停止倚靠別人為他們做決定，願他們的謀略單單是從神而來的。“我智慧以靈明為居所，又尋得知識和謀略。我有謀略和真知識；我乃聰明，我有能力。”(箴. 8:12-14)

### 迦薩與耶路撒冷的戰爭

“我因錫安必不靜默，為耶路撒冷必不息聲，直到他的公義如光輝發出，他的救恩如明燈發亮。”(賽62:1)

哈曼斯的首領Khaled Mashaal生長在拉瑪拉Ramallah，目前被放逐到大馬色指揮迦薩目前的事件。他的目的就是要加強哈曼斯，削弱PA與伐塔，接管阿巴斯總理所堅持的領導地位。他最終的目的就是要獲得耶路撒冷。去年哈曼斯選舉得勝後，他說：「我們的使命是要解放耶路撒冷，潔淨阿拉撒寺院。伊斯蘭教能前進是因為阿拉的能力，雖然有阻力，但它依然會繼續往前進。」(Ynetnews, 2月14日2006年)現在Mashaal抓住王牌：綁架的以軍Gilad Shalit。

禱告：當神持續將Mashaal毀滅以色列的心意與目的暴露出來時，教會需要以共同的目的聯合起來。為被綁架的Gilad Shalit繼續代禱。“為要藉著教會，使天上執政的、掌權的，現在得知神百般的智慧。這是照神從萬世以前，在我們主基督耶穌裏所定的旨意。”(弗3:10-11)

蝴蝶？

“人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢？我耶和華是鑒察人心、試驗人肺腑的，要照各人所行的和他作事的結果報應他。”(耶17:9-10).

與米老鼠相似的Farfur(蝴蝶)已成為巴勒斯坦孩子的寵愛物。在哈曼斯電視節目的週間兒童節目，它唱著美好的歌與可愛的舞蹈。同時這也激勵年青人對以色列與美國的憎恨，向他們灌輸伊斯蘭教至高無上的教導。

禱告：為這世代的巴勒斯坦孩子能得到耶穌的啟示。禱告：那些嘗試要欺騙並濫用年青人的能

有懼怕神的心。

為什麼這米老鼠般的性質可以教導人去壓制他們的敵人猶大，並且稱呼他們為”蝴蝶”呢？是否是巴勒斯坦公共關係在嚐試將迦薩的巴勒斯坦孩子聯合大屠殺的猶大孩子呢？藉著”蝴蝶策略”與”我從來沒有看過另一個蝴蝶”一書，休斯頓大屠殺博物館嘗試紀念在大屠殺中喪命的150萬猶大兒童。巴勒斯坦常常描述犧牲者的痛苦就如猶大人在大屠殺時一樣。  
(<http://www.hmh.org/minisite/butterfly/activity7.html>).”讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們！因為在天國的，正是這樣的人。”(太19:14)

### 從伊拉克到胡拉谷-蘇丹到耶拉特

“萬軍之耶和華我的王，我的神啊，在你祭壇那裏，麻雀為自己找著房屋，燕子為自己找著菴籬之窩。”(詩84:3)

一些奇異的伊拉克鳥(Basra reed warblers)在去年春天移居到以色列，雖然去年夏天胡拉谷的飛彈攻擊使他們不得不改變他們的新家。這是頭一次這些鳥被知道在伊拉克以外築巢。幾週前，群鳥調查中心的研究員嘗試要知道這些鳥是否跟從冬季的遷徙，他們發現有一對鳴禽在胡拉谷築巢，這証明了這些鳥已遷移至以色列，成為他們永遠的家鄉。(Haaretz, 5月15日).  
詩篇84:3與鳥在以色列尋到避難所的故事正附合蘇丹難民的故事：蘇丹人從大胡爾Darfur大屠殺逃避後，又經過埃及人的殺害，終於來到以色列。他們最先是住在監獄裡，然後搬到南部的軍事基地，從一個地方又一個地方地被遷移。大衛David Blum是Eilat耶拉特以色列假日連鎖店的人力資源主任，他決定與慈善家的旅館策略結合。大衛說：「他們在監牢裡坐著當難民，成為以色列的重擔，我們將雇用他們來解決一些問題:月薪、住處、洗衣服、工場的運送等工作人員的安排，孩子們的照顧與學校問題。一個難民說:「經過這些的痛苦，我們現在真的可以享受正常的生活了。埃及人想要殺我們，我們現在知道以色列是好人。」  
(Ynetnews5月13日)

感謝神: 為神的憐憫與慈愛感謝祂並為其他到以色列的蘇丹難民代禱。“所以，不要懼怕，你們比許多麻雀還貴重！”(太10:31)

卡羅蘭捷克森 於耶路撒冷cfi 總部